

ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 07.01.2025 до 21.01.2025 про грошову допомогу для заняття спортом для ветеранів та осіб з інвалідністю внаслідок війни

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

«Про грошову допомогу для заняття спортом для ветеранів та осіб з інвалідністю внаслідок війни».

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: військовослужбовці, ветерани, особи з інвалідністю внаслідок війни та члени їх родин.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:

Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомило, що вже з січня учасники бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок війни зможуть отримати державну грошову допомогу для занять спортом. Ініціатива спрямована на інтеграцію ветеранів у суспільство завдяки фізичній активності і відновленню психологічного здоров'я.

✓ Зокрема передбачено щоквартальну виплату у розмірі 1 500 грн, яка може бути використана для відвідування спортивних залів, басейнів та інших закладів фізичної культури. Подати заяву на отримання допомоги можна буде через застосунок Дія.

📍 Проект реалізується Мінветеранів спільно з Міністерство цифрової трансформації України.

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:

Інформація з роз'ясненнями «Про грошову допомогу для заняття спортом для ветеранів та осіб з інвалідністю внаслідок війни» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:

<https://bd-rda.od.gov.ua/groshova-dopomoga-dlya-zanyattya-sportu-dlya-veteraniv-ta-osib-z-invalidnistyu-vnaslidok-vijny/>